



ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

Θεσσαλονίκη, 20/6/2019

Αρ. Πρωτ.: 5994

Προς : Την κα Ελένη Μιαούλη
Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου
Κέντρου Ειδικής Αγωγής
Κέντρο διημέρευσης-ημερήσιας
φροντίδας για άτομα με νοητική
αναπηρία

Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας συμφωνεί απόλυτα με την διακήρυξη της εκστρατείας ΙΔΑΝΙΚΑ και υποστηρίζει την εκστρατεία ηθικά και έμπρακτα.

Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας έχοντας στην διάθεσή του την υλικοτεχνική υποδομή αλλά και το καταρτισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό έμπρακτα υποστηρίζει την εκστρατεία ΙΔΑΝΙΚΑ με τις παρακάτω ενέργειες και δράσεις:

Μέλη ΔΕΠ των Τμημάτων Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών και Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής της Σχολής Κοινωνικών, Ανθρωπιστικών Επιστημών και Τεχνών του Πανεπιστημίου θα συμβάλουν στην συγγραφή ενός εγχειριδίου για την σεξουαλική κακοποίηση των ατόμων με νοητική αναπηρία. Στόχος του εγχειριδίου είναι η συνειδητοποίηση σε θέματα σεξουαλικής κακοποίησης και βασίζεται στα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις κάθε πολίτη.

Μέλη ΔΕΠ και υποψήφιοι διδάκτορες των Τμημάτων Εφαρμοσμένης Πληροφορικής και Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής θα δημιουργήσουν ένα βίντεο για την εκστρατεία ΙΔΑΝΙΚΑ προσβάσιμο για άτομα με προβλήματα ακοής και όρασης.

Μέλη ΔΕΠ του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης θα αναλάβουν την σύνθεση ενός τραγουδιού που θα αφιερωθεί στην εκστρατεία ΙΔΑΝΙΚΑ.

Τέλος, μέσα από το Φεστιβάλ «Η αντανάκλαση της αναπηρίας στην τέχνη – Reflection of disability in Art (RoDi Festival)» του Πανεπιστημίου Μακεδονίας υποστηρίζεται εμπράκτως η εκστρατεία ΙΔΑΝΙΚΑ με τις ακόλουθες πρωτοβουλίες:

Στην ημερίδα «Προσβάσιμη τέχνη: η τέχνη του εφικτού» που πραγματοποιήθηκε στις 18 Απριλίου εκπρόσωποι της εθελοντικής ομάδας του Κέντρου Ειδικής Αγωγής Θεσσαλονίκης συμμετείχαν με παρουσίαση των προγραμματισμένων καλλιτεχνικών δράσεων στο πλαίσιο της εκστρατείας. Τα αποτελέσματα της εκστρατείας θα παρουσιασθούν κατά την διάρκεια του 2^{ου} Φεστιβάλ RoDi, που θα πραγματοποιηθεί από 3 έως 10 Δεκεμβρίου 2019. Συγκεκριμένα η 10^η Δεκεμβρίου, «Παγκόσμια ημέρα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων» θα αφιερωθεί στην διάχυση των αποτελεσμάτων της εκστρατείας ΙΔΑΝΙΚΑ με καλλιτεχνικά δρώμενα από τους φορείς που έχουν στηρίξει την εκστρατεία. Παράλληλα το Φεστιβάλ «Η αντανάκλαση της αναπηρίας στην τέχνη» θα αφιερώσει στην εκστρατεία ένα μουσικό διαδραστικό δρώμενο με τίτλο «Πίσω από τα τείχη» βασισμένο σε ποιήματα της Φανής Αθανασιάδου. Η παρουσίασή του θα γίνει στην διάρκεια του 2^{ου} Φεστιβάλ και θα συμμετέχει η συμπεριληπτική ομάδα των εθελοντών του Φεστιβάλ.

Εκ μέρους των Πρυτανικών Αρχών του
Πανεπιστημίου Μακεδονίας
Ο Αντιπρύτανης
Διοικητικών Υποθέσεων, Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
και Φοιτητικής Μέριμνας
Καθηγητής Δημήτριος Κυρκιλής

